
【2023.1月･2月・3月集計分】

Q1　ご年齢 Q2性別 Q3お住まいの地域は？

回答 人数 回答 人数 回答 人数

10才代 10 男 12 鳥取市 0
20才代 2 女 7 八頭町 2
30才代 1 合計 19 鳥取県中部 0
40才代 2 鳥取県西部 1
50才代 1 県外 15
60才代 2 合計 18
70才代以上 1
合計 19

Q4どういった人達と来られましたか？ Q5道の駅に来た目的は何ですか？

回答 人数 回答 人数

1人で 2 ドライブの休息 11
家族で 12 仕事途中の休憩 0
友人と 4 食事 0
団体(旅行など) 1 コンビニ 2
その他 買い物 5
合計 19 その他 4

合計 22

Q6道の駅の利用頻度は？ Q7また利用したいと思いますか？

回答 人数 回答 人数

初めて 5 是非利用したい 6

2回目 2
機会があれば利
用したい

9

3回目 2 利用したくない 0
4回以上 10 合計 15
合計 19

Q8道の駅でいくら買い物をされましたか？ Q9施設でよかったものは何ですか？
(複数回答可）

回答 人数 回答 人数

500円以下 6 姫八菜(食事処） 0
500～1,000円 3 鮎遊座(お土産） 5
1,000～2,000円 5 すなば珈琲

2,000～3,000円 1 村上水産鮮魚部

3,000～4,000円 1 夢菜館(直売所） 2
4,000円以上 2 コンビニ 2
合計 18 情報コーナー 7

その他 0
Q10その他ご意見は？ 合計 18

＊トイレの手洗いが温かいともっとよかった。

＊出口がどこかわかりにくい。

＊駐車場に入りにくかった。

＊高速から直で入れると良いと思った。

＊営業時間が10:00からだと利用しずらかった。(二代目村上水産）

＊つばめが見られました。排除しないでください。

　道の駅清流茶屋かわはら来場者アンケート
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